

Урок 7
Таблица 4

VI. ХРИСТОС УМЕР ЗА НАС

Распятие Христа является центральным событием во всей истории человеческого рода. На кресте Иисус взял на Себя все грехи мира. Он, не знавший греха, стал жертвой за наши грехи (Второе послание к Коринфянам 5:21; Первое послание Петра 2:22; Послание к Римлянам 5:8-10).

1. Иисус подвергается издевательствам солдат

Избив Иисуса, солдаты отвели Его в преторию, где собралось большое число солдат. Они раздели Иисуса и надели красный халат на Его израненную, кровоточащую спину. Затем они сплели венок из терний и положили Ему на голову, вложили трость в Его правую руку, встали перед ним на колени и издевались и насмехались над Ним. Они кричали: "Радуйся, Царь Иудейский!" Затем солдаты плевали в Него, взяли из Его рук палку и били Его по голове. Они снова надели на Иисуса Его одежду и повели к месту, где Он должен был быть распят.

2. Симон и Крест

Когда они двинулись на Голгофу, они нашли Симона, человека из Кириней, и заставили его нести крест. Когда процессия пришла на Голгофу, Иисусу предложили выпить смесь желчи и уксуса. Попробовав, Иисус отказался выпить это. После этого солдаты распяли Иисуса и расположили Его крест между крестами с преступниками. На кресте Иисуса было написано обвинение: "ЭТО ИИСУС - ЦАРЬ ЕВРЕЕВ". Солдаты бросили между собой жребий, чтобы поделить одежду Иисуса.

3. Иисус подвергается издевательствам на кресте

Когда Иисус висел, пребывая в агонии, на кресте, люди, проходя мимо, издевались над ним, кивали головами и говорили: "Разрушающий храм и в три дня Созидающий! спаси Себя Самого; если Ты Сын Божий, сойди с креста". Первосвященники, книжники и старейшины объединялись в издевательствах, говоря: "Других спасал, а Себя Самого не может спасти! если Он Царь Израилев, пусть теперь сойдет с креста, и уверуем в Него; уповал на Бога: пусть теперь избавит Его, если Он угоден Ему. Ибо Он сказал: Я Божий Сын" (От Матфея 27:40-43).

4. Вор на кресте

Один из воров, который был распят рядом с Иисусом, поносил Его: "Если Ты Христос, спаси Себя и нас!" Другой вор унимал своего приятеля: "Или ты не боишься Бога, когда и сам осужден на то же? И мы осуждены справедливо, потому что достойное по делам нашим приняли; а Он ничего худого не сделал" (От Луки 23:39-41). Этот человек сказал Иисусу: "Помяни меня, Господи, когда приидешь в Царствие Твое!" Иисус отвечал: "Истинно говорю тебе, ныне же будешь со Мною в раю" (От Луки 23:42-43).

5. Прощение на Кресте

Слова, произнесенные Иисусом на кресте, демонстрируют Его сострадание даже к тем, кто распял Его. Он сказал: "Отец, прости их; сами не ведают, что творят".

6. События после Его смерти

После того, как Иисус умер, завеса в храме разошлась на две части, случилось великое землетрясение, и камни раскололись на куски. На кладбище за городом открылось множество могил. Римский сотник, видевший эти необыкновенные события был охвачен ужасом. Он сказал: "Воистину Он был Сын Божий!" Многие женщины стояли вдалеке, с осторожностью наблюдая за всем этим.

7. Иисус похоронен

Иосиф из Аримафеи, богатый человек, бывший тайным учеником Иисуса, попросил у Пилата разрешения забрать тело Христа. Пилат разрешил. Никодим, тот же самый человек, кто пришел к Иисусу ночью и который узнал, что ему надо родиться снова, помог Иосифу. Они завернули Иисуса в чистые льняные ткани и положили Его в личную могилу Иосифа, в которой никогда и никого не хоронили прежде.

То, что выглядело поражением, было на самом деле великой победой Царства Божьего. Иисус выполнил Свое предназначение, прияя в этот мир. Он встал на место грешного человечества и сделал для него возможным избежать платы за грех - смерти. (Послание к Римлянам 6:23).